Szamitégépes halozatok (2012/13-1)
3. hézi feladat

2012. szeptember 25.

Beadasi hataridé: 2012. oktéber 1. hétfé 10:00 6ra
Beadas modja: A4-es lapon, kézzel irott formaban!

1. Ka&d tavolsaga, rataja

Adott S kédkoényv: S = {1011001011,0000010110,1011011101,0101100100,1101010110}.
1. Adja meg S Hamming tdvolsdgat (d(S5))!
2. Adja meg S kéd ratajat (R(S)) és téavolsdgat (6(.9))!

3. Mit tud mondani S hibafelismerd és javité képességérol? Igazolja az allitasat!

2. Egy byte alapu protokoll

Tekintsiink az adatkapcsolati rétegben egy byte alapt protokollt, melyben a frame-ek egy flag byte-
tal kezdddnek és végzodnek és byte beszurast hasznél. Tudjuk, hogy Osszesen 8 frame-et kiildiink és a
frame-ek Osszhossza (azaz a médiumon dthaladé byte-ok szama) 2048 Byte. Tovabbé tudjuk, hogy az
atvitelre szdnt, eredeti (byte beszirds és keretezés el6tti) adatban pontosan 16 ESC byte és pontosan 8
FLAG byte fordult elé. Hatarozza meg, hogy az eredeti adat hany byte-bdl 4llt!



